

ERRATA

Edital de bolsa - PPG Filosofia UFMT

01-2024

Março de 2024

Onde se lê: Edital de distribuição de bolsa CAPES - DS, 2024-1

Leia-se: **Edital de distribuição de bolsa para cadastro de reserva 2024-1**

Onde se lê: A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia torna público o edital para distribuição de bolsa CAPES DS do semestre 2024-1.

Leia-se: **A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia torna público o edital de cadastro de reserva para distribuição de bolsa 2024-1.**

Cuiabá, 11 de março de 2024

Adriano Bueno Kurle

Coordenador do Program de Pós-graduaçã oem Filosofia